

幼儿园圈地引小区业主不满

华府豪庭小区物业：将征求业主建议，做好沟通工作

本报讯（记者 张志忠）日前，家住平城区华府豪庭小区业主致电本报热线反映，小区里的配套幼儿园想把毗邻的公共空地圈起来作为活动场地，引起居民不满。

27日上午，记者从该小区东门进入，看到一栋3层楼高的幼儿园建筑，幼儿园周边围了一圈栅栏，后门栅栏圈起的一片跑道区域将小区的便道圈在其中。而在209和210号楼中间、毗邻幼儿园东侧的一片公共空地上，有几大包未拆封组装的儿童游乐设施卸在地面上，一些业主围观讨论着此事。

综合现场业主的说法和记者走访了解到的情况，目前，该幼儿园还在筹备招生开业中，面临一个问题是配套活动场地狭小，所以向周边延伸了1米左右的距离设置了隔离栅栏。对此，业主们表示，幼儿园起初安装栅栏时大家并没有表达过多的意见，普遍认为幼儿园出于安全考虑设置了栅栏，也并没有对业主的利益造成太多的侵害，将来业主的孩子们入园也有安全保障。可就在前不久，在业主没有接到任何通知的情况下，竟有施工人员要把毗邻幼儿园东侧的一大片公共空地也圈起来，甚至已经在地面打

了眼儿，此举引起了业主的极大不满，认为小区的公共空地本就紧张，如果幼儿园擅自把属于小区的公摊面积划为己有，肯定不妥，而且开发商和物业事先并未征求业主意见，自始至终没向业主出示过任何批文。

不过，当发现幼儿园有擅自圈地行为后，小区物业及时出面制止，并将地面上的眼洞进行了封堵，明确表示该空地不能圈为己有。圈地问题目前暂时得到了解决，但这块公共空地接下来的用途又成了业主关注的焦点，因为物业向业主们表示，幼儿园愿出资购置一些儿童

游乐设施安装在空地上作为童趣乐园，并承诺以捐助的形式向所有业主开放，但业主们对此方案并不认可，认为应该恢复空地原貌。

就此，华府豪庭小区物业负责人告诉记者，幼儿园需要活动场地，业主们的合法权益也要保障。她认为，设置童趣乐园对提升小区品质是一件好事，是在综合双方利益的基础上拿出的比较好的一个解决办法，此前的问题症结主要出在了沟通上。他们准备征求并尊重广大业主的建议，在做好沟通的基础上处理好此事。

恒源路破损围挡存隐患



本报讯（记者 张志忠）记者昨日途经平城区恒源路永昌雍锦台小区附近路段时，发现道路东侧非机动车道旁的一处灰色施工围挡出现了破损，希望有关单位及时消除安全隐患。

记者在现场看到，该处围挡位于恒源路永昌雍锦台小区西侧一处未开放的大门外沿，一片围挡铁皮已经脱离了主体，露出了一段近2米长的用于固定围挡的金属支架，由于颜色与围挡几乎没有差别，行人从围挡横向经过时也许还能注意到，如果是沿道路纵向靠近围挡时，由于光线角度等原因很难发现，而且支架高度正处于头部位置，稍不注意就有可能造成人身伤害。记者发现，大概有市民已经意



施工围挡出现严重破损 张志忠 摄

识到了该处安全隐患，在露出的金属支架管里插了一些绿色草植，以起到提醒作用。

记者注意到，该围挡路段离周围几个住宅小区还有一段距离，人流量

不是很大，周围也没有正在施工的工地，记者一时找不到该围挡的具体责任单位，在此呼吁有关部门和单位及时消除该处的安全隐患。

重病患者被困家中 救援人员紧急转运

本报讯（记者 高欣）河南暴雨引发灾情后，晋能控股集团第一时间组织救援队员连夜奔赴河南，开展抢险救援工作。27日，晋能控股集团矿山救护大队救援人员在接到当地群众紧急求助后，将一名被困家中的脑溢血病患成功转运出来，受到当地群众称赞。

27日16时许，郑州市郑东新区白沙镇一位受灾群众找到晋能控股集团矿山救护大队排水点，请求帮忙转运一名脑溢血病患。原来，求助者所在小区从20日起停水停电，家中老人患有脑溢血，行动不便，希望将老人转运回老家生活。但小区外有近80厘米的积水，老人被困家中无法出来。危急时刻，几位救援人员在积水中艰难地行进，到达老人家中后，迅速将其连同轮椅一并抬起，以最快的速度将老人从五楼家中平安送达车上。

老人当街晕倒 民警安全送家

本报讯（记者 郑林）近日，一位老人突然晕倒在街边，幸好周围群众及时报警，民警热心救助，老人转危为安。最后，将其安全送回家。

25日19时28分许，向阳里派出所民警接到报警称，平城区第四十五小学校西南角有一位老人突然倒地不起。民警火速到达现场，看到老人脑后部位出血，昏迷不醒。民警迅速拨打120，并配合医护人员将老人送往市三医院救治。老人清醒后口齿不清，无法清晰表述家属信息及家庭住址。民警经过多方努力，最终获知老人的家庭住址在平城区柳港园小区附近。经医生包扎处理好老人伤口，并确认无需住院后，民警搀扶老人驱车赶往柳港园小区。老人忘记了详细地址，民警们分头走访街面商铺，确定老人的住址在柳港园小区C区。进入小区内，民警逐楼询问小区住户，最后将老人安全送回家中。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”官方微信

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

开车打苍蝇 车辆失控冲下“沟”

本报讯（记者 刘剑）近日，一女子在驾车时驱赶飞进车内的苍蝇，一头冲进了路外斜坡，执勤交警发现后立即进行施救，将受困车辆移回路面。

21日，一名女子驾驶车辆行驶至云州区马连庄附近时，车内突然飞进一只苍蝇，女子急忙驱赶苍蝇，因分心驾驶，车一头冲进了路外斜坡上。正在此时，

云州区交警大队四中队交警巡逻至此，发现路外斜坡上停着的轿车后，立刻上前查看。车辆横在斜坡上，倾斜角度较大，车内还坐着两名儿童，稍有不慎轿车就有可能侧翻，后果不堪设想。

危急关头，民警立刻将孩子抱到安全区域，并找来铁锹挖斜坡、垫石块，用了两个多小时将车辆移回路面。

自行开车门 幼童摔出车外受伤

本报讯（记者 高铁军）7月24日，一幼童打开车门摔出车外被路过车辆压伤，后经救治脱离危险。民警提醒，驾车带儿童外出时一定要格外留心，以防发生意外。

24日19时左右，一位父亲驾车在迎宾桥东岗停车等红绿灯时，车上的幼童自己把车门打开后摔出车外，被后车压伤，伤及大腿。当时正值市公

安局交警支队六大队民警在岗区站岗执勤，看到此情况，立即开辟绿色通道，沿途警力在路口交警的配合疏导下，争分夺秒护送父子两人到达市一医院救治，医生判断幼童腿部疑似骨折，最终转至市五医院继续救治。民警看到医生开始全力救治，悬着的心也放下了，才离开医院回到岗区继续工作。目前，该幼童伤情已趋稳定。